

पत्रांक—...../गो0,
समाहरणालय पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी।
(जिला गोपनीय शाखा)

प्रेषक,

जिला पदाधिकारी,
पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी।
सेवा में,

जिला जन सम्पर्क पदाधिकारी,
पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी।

मोतिहारी दिनांक— वी अक्टूबर, 2014
विषय : इस जिले से संबंधित महत्वपूर्ण निदेश/आदेश की औपचारिक सूचना समाचार-पत्रों/न्यूज चैनलों के प्रतिनिधियों को उपलब्ध कराने के संबंध में।
महाशय,

आपको निदेश दिया जाता है कि अधोहस्ताक्षरी जब भी क्षेत्र में भ्रमण पर निकलें या जनता दरबार हो या अधोहस्ताक्षरी को आम जनता से मिलने, इत्यादि का समय निर्धारित हो या कोई विभागीय बैठक हो तो आप स्वयं सदेह उपस्थित होना सुनिश्चित करें। इसके लिए अलग से बुलाने का आप इन्तजार नहीं करेंगे।

आपका यह दायित्व है कि आप स्वयं प्रतिदिन अधोहस्ताक्षरी के गोपनीय शाखा से सम्पर्क कर मुलाकाती/जनता दरबार/भ्रमण कार्यक्रम/विभागीय बैठक के संबंध में जानकारी प्राप्त कर लें। अगर आपके द्वारा इसका अनुपालन नहीं किया जाएगा तो सख्ती से कार्रवाई की जाएगी।

अधोहस्ताक्षरी को यह भी सूचना प्राप्त हो रही है कि समाचार-पत्रों को जिले के अन्तर्गत महत्वपूर्ण निदेश/आदेश प्राप्त नहीं हो रहे हैं। अतः निदेशित है कि सभी शाखा से प्रतिदिन शाम को सम्पर्क कर सूचना प्राप्त कर लें एवं सभी समाचार-पत्रों/न्यूज चैनलों के प्रतिनिधियों को औपचारिक सूचना उपलब्ध कराएँ।

आपका यह भी दायित्व बनता है कि सभी समाचार-पत्र/न्यूज चैनलों के प्रतिनिधियों से सम्पर्क कर प्रतिदिन शाम को अधोहस्ताक्षरी को ब्रिफिंग करें, ताकि हमारे स्तर पर महत्वपूर्ण विषयों पर अग्रेतर कार्रवाई की जा सके। इसके अतिरिक्त जो प्रतिदिन प्रेस कतरन अधोहस्ताक्षरी को प्राप्त हो रहे हैं, उसके लिए अलग से पदाधिकारीवार फोल्डर खोल कर उन्हें अवगत कराया जाय और अगले सात दिनों के अन्दर Action taken report (ATR) प्राप्त कर अधोहस्ताक्षरी को उपलब्ध कराएँ। यदि उनसे (ATR) प्राप्त नहीं होता है तो उक्त पदाधिकारी को अधोहस्ताक्षरी के स्तर से चेतावनी भेजवाई जाय।

इसके अतिरिक्त पुलिस विभाग से संबंधित महत्वपूर्ण सूचना आप स्वयं पुलिस अधीक्षक या उनके प्राधिकृत पदाधिकारी-सह-अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी (मुख्यालय) से प्राप्त कर सभी सूचनाएँ समाचार पत्रों/न्यूज चैनलों को उपलब्ध कराएँ।

कृपया उपर्युक्त निदेश का अक्षरशः अनुपालन सुनिश्चित करें।

विश्वासभाजन,

हो/

जिला पदाधिकारी,
पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी।

(2)

ज्ञापांक- /गो0, मोतिहारी दिनांक- 24 वीं अक्टूबर, 2014

प्रतिलिपि- पुलिस अधीक्षक, पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
अनुरोध है कि अपने स्तर से स्वयं या अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी (मुख्यालय) के स्तर पर जिला जन सम्पर्क पदाधिकारी की Briefing की व्यवस्था कराने की कृपा की जाय। अगर यह व्यवस्था हो जाएगी तो जिला प्रशासन को काफी सुविधा होगी।

जिला पदाधिकारी,
पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी।

ज्ञापांक- 1937/गो0 मोतिहारी दिनांक- 24 वीं अक्टूबर, 2014

प्रतिलिपि- जिला स्तरीय सभी पदाधिकारी/समाहरणालय स्थित सभी शाखा/कार्यालय के प्रभारी पदाधिकारी, पूर्वी चम्पारण को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित। उपर्युक्त कठिनाईयों में दिये गये निदेश का अनुपालन जिला जन सम्पर्क पदाधिकारी के स्तर पर तब तक संभव नहीं हो पाएगा, जब तक आपके कार्यालय/शाखा से संबंधित सूचना उन्हें उपलब्ध नहीं हो जाता। अतः ससमय उनको सूचना उपलब्ध कराने की व्यवस्था की जाय।

जिला पदाधिकारी,
पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी।